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Teorie

Věta 1 (limitńı srovnávaćı kritérium). Necht’ −∞ < a < b ≤ ∞ a necht’ a < b. Necht’

f, g jsou spojité a necht’ g je kladná na [a, b).

1. Jestliže limx→b
−

f(x)
g(x) je vlastńı a

∫ b

a
g konverguje, pak také

∫ b

a
f konverguje.

2. Jestliže limx→b
−

f(x)
g(x) je vlastńı a nenulová, pak

∫ b

a
f konverguje právě tehdy, když∫ b

a
g konverguje.

3. Jestliže limx→b
−

f(x)
g(x) je nevlastńı a

∫ b

a
g diverguje, pak také

∫ b

a
f diverguje.

Př́ıklady

Vyšetřete absolutńı konvergenci integrál̊u:

1. Pro α > 0 substituujte y = xα ∫
∞

1
sin(xα) dx

2. ∫
∞

0

| lnx|α
1 + xk

dx

3. ∫
∞

0
e−x2

dx

4. Vyšetřete body 0, 1, ∞, u nekonečna srovnávejte s
∫
∞

2 xaebx∫
∞

0
xs−1(lnx)ke−x dx

5. ∫
∞

0

sinx2√
1 + x3

dx

6. ∫ π

2

0
tg αx dx

7. Převed’te na
∫ sin y

yr ∫ 1

0

sinxp

xq
dx

1


